



Именно это выясняли накануне Праздника весны 4 марта при большом стечении гимназистов, педагогов и гостей. Жюри было особенное, оно состояло из родителей 9-11 классов. Спасибо Мео Олег Олегович, Семеновой Маргарите Павловне, Евстифееву Александру Викторовичу, Чернышеву Дмитрию Александровичу, Галикову Сергею Александровичу, Горшкову Игорю Анатольевичу, Селивановой Ирине Николаевне, Беликову Дмитрию Евгеньевичу за то, что пришли поддержать девочек и гимназию в этот день. Судьи были объективны – это признали все классные руководители. В этом конкурсе была апробирована новая система подсчетов очков.

В конкурсе приняли участие восемь девушек, это: Алена Яковлева (9б класс), Арина Матвеева (10а класс), Мария Петросян (9-1 класс), Полина Шахова (11-2 класс), Полина Старостенко (9-2 класс), Алена Гужеева (10-1 класс), Дарья Сычинская (11-1 класс), Дарья Калинина (11а класс).

В первом конкурсе «Визитки» надо было за пять-семь минут представить и участницу, и классный коллектив. Некоторые «визитки» блистали юмором, некоторые его отсутствием, слаженностью выступающих и ее отсутствием. Иногда претендентки терялись среди своих одноклассниц, ведь они должны быть главными, но, в общем, смотреть было интересно.

Будущие мисс продемонстрировали знания известной кинокартины «Москва слезам не верит». Но самым впечатляющим стал конкурс «Модельер». Девушки прошли по «подиуму», демонстрируя платья для выпускного бала. Платьям могли бы позавидовать известные модельеры мира. Вряд ли можно увидеть такие фантазийные наряды для бала еще где-нибудь. Возможно, воспитательная служба сможет кстроить выставку в коридорах гимназии.

Созданы наряды из самых неожиданных материалов - полиэтиленовых мешков, воздушных шариков, бумаги, денежных купюр разных стран мира, картона... И получилось замечательно! Молодцы, девушки! За одну вашу фантазию, вам всем можно присудить звание «Мисс Гимназия». Но, увы, правила есть правило. И «Мисс Гимназия - 2016» стала Полина Шахова. Платье ее называлось «Космос» и было сделано из картона, но как!

Но надо отметить платье Арины Матвеевой – кокетливое, веселое из разноцветной бумаги, Алены Яковлевой – «дорогое», шелестящее купюрами, Полины Старостенко – из бумаги, но создающей впечатление дорогих сетчатых материалов и Дарьи Калининой – из обычных полиэтиленовых мешков, в котором и венчаться можно. Восхитительно!

Итак, «Мисс Гимназия - 2016» – Полина Шахова!

Поздравляем Полину!

















